



Injekcije mladosti

Kada je riječ o borbi protiv neželjenih linija na našem licu, postoje beskrajne mogućnosti kako ih ukloniti i vratiti onaj mladenački sjaj. Najpoznatiji anti-age tretmani u svijetu, kao i u Poliklinici Bagatin, dolaze u tekućem obliku.

Što je botoks?

Za tretman botoksom (Botulinum toksin tipa A), odnosno Vistabelom kako se u Europi naziva, a zahvaljujući bujici poznatih osoba koje ga koriste, svi su čuli. Riječ je o prirodnom pročišćenom proteinu koji, pažljivo i precizno apliciran u optimalnim količinama, opušta rad pojedinih mišića koji sudjeluju u mimici lica. Time se umanjuju i uklanjaju bore na licu, poznatije kao bore smijalice i mrštilice, koje nastaju upravo snažnim djelovanjem tih mišića.

Što su dermalni fileri?

A znamo i za tretman hijaluronskim dermalnim filerima, još jednoj opciji za postizanje zaglađene kože. Hijaluronska kiselina zaslužna je za hidrataciju i mladolik izgled kože jer na sebe veže vlagu. No, tijekom vremena i godina koža je gubi zbog čega postaje suha i opuštena oko očiju i usana, smanjuje joj se volumen te se počinju pojavljivati bore. Govorimo o borama oko usana, očiju, borama od mrštenja, nazolabijalnim borama te borama u kutevima usana. Fileri smanjuju i/ili zaglađuju bore i nabore te koži pružaju svježiji i blistaviji izgled lica. Čine vaše lice ljepšim na tri ključna načina: revitaliziraju, podižu i definiraju. Za što bolji krajnji rezultat, Vistabel i hijaluronski dermalni fileri savršena su kombinacija. Svaki od njih radi na drugačiji način, no s istim ciljem – pružaju prirodan i mladenački izgled, popunjavaju neželjene linije i vraćaju osjećaj samopouzdanja. U mnogim slučajevima, hijaluronski fileri će čak biti dugotrajniji uz kombinirano korištenje s Vistabelom.



POVRATAK MLADOSTI

Najpoznatiji anti-age tretmani čekaju vas u Poliklinici Bagatin

ŠTO SVE TREBATE ZNATI O INJEKCIJAMA MLADOSTI:

1 SIGURNOST TRETMANA
Vistabel se koristi već više od 20 godina u estetskoj kirurgiji i medicini upravo kao najučinkovitiji 'brisač' bora u zonama oko očiju i na čelu. Prvi je proizvod ovakve vrste odobren još 2002. godine za korištenje u kozmetičke svrhe. Od tada pa do danas ovaj se tretman, na godišnjoj razini, izvodi 5-6 milijuna puta što ga čini svjetskim liderom brojem 1 za estetiku lica u svijetu, kao i u Poliklinici Bagatin.

2 ODMAH VIDLJIVI REZULTATI
Vistabel smanjuje kontrakcije mišića koji pomiču kožu što rezultira nježnijim i plićim borama te sprječava nastajanje novih. Kada se ispravno aplicira i dozira (umjerenost prije svega!), izgled te same ekspresije lica nisu promijenjene, već lice izgleda svježije i odmornije.

3 PREPORUČEN BROJ DOLAZAKA
Ne postoji ograničenje na broj tretmana kojima se klijenti mogu podvrgnuti. Čak štoviše, jedno istraživanje pokazalo je potpuno suprotno. Pravodobni i učestali odlasci na tretmane, svakih 4 - 6 mjeseci, rezultiraju redukcijom bora, zadovoljstvom klijenata i dugotrajnijim učinkom, odnosno, rezultatom. Idealnom dozom Vistabela po tretmanu za tretiranje čela i područja oko očiju smatra se ukupno

50 jedinica. Ukoliko se aplicira manji broj jedinica, rezultati su nešto blaži, a period djelovanja kraći.

4 TRETMANI BEZ OPORAVKA
S obzirom na to da je kod iskusnih operatera u Poliklinici Bagatin za sam postupak aplikacije Vistabela i hijaluronskih dermalnih filera potrebno manje od 30 minuta, odlazak na tretmane postao je popularan za vrijeme pauze tijekom radnog vremena pod imenom 'coffee break rejuvenation'.

5 IDEALNA STAROSNA DOB
Postoje pojedinci s hiperaktivnim mišićima i poprilično izraženim borama kojima bi se tretmani Vistabelom i hijaluronskim filerima preporučili već s 20 godina, dok postoje ljudi kod kojih se bore neće razviti do 30 - 35 godina. Aplikacija je određena stanjem kože, nikako ne godinama.

6 SAVRŠENA KOMBINACIJA
U slučaju kada su bore poprilično izražene i duboke, a koža obješena, tretman Vistabelom neće ih u potpunosti izbrisati. U ovakvim slučajevima potrebna je kombinacija Vistabela i hijaluronskih dermalnih filera. Upravo iz ovih razloga, tretman isključivo Vistabelom nije za preporuku osobama starijima od 65 godina.



KAKO NAĆI PRAVOG LIJEČNIKA?

Za aplikaciju je bitno prepustiti se u ruke licenciranog i dobro treniranog medicinskog stručnjaka u anatomiji lica. Svakako je potrebno odabrati nekoga tko zna anatomiju, tko zna kako starimo i tko zna kako aplicirati filere. Preporuka je uvijek liječnik s potrebnom specijalizacijom, npr. dermatolog, otorinolaringolog, opći ili plastični kirurg, koji ima dozvolu Ministarstva zdravstva ili Hrvatske liječničke komore koja je zadužena za ovu domenu, a uz to je adekvatno educiran za aplikaciju. Također, tu su i estetski liječnici. Dobro istražite prije odluke. Istražite tko puno radi, tko ima puno iskustva, tko je možda i službeni trener za određene filere, kakva je kvaliteta samih dermalnih filera i njihova proizvođača, tko je učitelj, a prvenstveno tko ima pozitivne i dobre rezultate sa zadovoljnim klijentima. I otidite kod tog liječnika. Upravo takvi stručnjaci su liječnici Poliklinike Bagatin vodeni doktorom Tomicom Bagatinom, specijalistom maksilofacijalne kirurgije, plastične kirurgije glave i vrata te službenim trenerom i edukatorom za aplikaciju dermalnih filera i Vistabela na području cijele naše regije.

ŠTO TRETIRATI

FILERIMA:

- Nazolabijalne bore (linije od nosa prema usnama)
- Perioralne bore (pušačke linije)
- Tanke usne
- Malu i uvučenu bradu te čeljust
- Lifting jagodica
- Lifting cijelog lica

ŠTO TRETIRATI

VISTABELOM:

- Bore na čelu
- Bore oko očiju
- Bore između očiju
- Podizanje obrva



POLIKLINIKA BAGATIN

ZAGREB: Green Gold Tower, Ulica grada Vukovara 269a/10;
Donji grad, Frana Folnegovića 1c/1
SPLIT: Dioklecijan Hotel & Residence, Kranjčevićeva 45/1
01/4610225, info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr